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УКРАЇНА

ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА 
АДМІНІСТРАЦІЯ

вул. М.Омеляновича-Павленка, 15, м. Київ, 01010, тел. (044) 280-89-12, факс (044) 280-40-96
e-mail: rda.pecherska@kyivcity.gov.ua, web-сайт: pechersk.kyivcity.gov.ua, код ЄДРПОУ 37401206

                                                                                              Юристові з питань адвокації
                                                                   благодійної організації                    

Благодійний фонд «Право на захист» 
Юрію ЧЕРНІЮ

Про надання інформації

Шановний пане Юрію!

На виконання доручення керівника апарату виконавчого органу Київської 
міської ради (Київської міської державної адміністрації)  Д. Загуменного              
від 16.04.2024 № 971 (з) у Печерській  районній в місті Києві державній 
адміністрації (далі – райдержадміністрація) в межах компетенції розглянуто 
відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі 
– Закон) Указу Президента України від 05.05.2011 № 547/2011 «Питання 
забезпечення органами виконавчої влади доступу до публічної інформації» Ваш 
запит на інформацію від 16.04.2024 щодо надання інформації про наявність 
міських житлових програм, в яких можуть взяти участь внутрішньо переміщені 
особи, про що повідомляємо.

Станом на 19.04.2024 у райдержадміністрації на квартирному обліку 
громадян, які потребують поліпшення житлових умов, з числа внутрішньо 
переміщених осіб, перебуває 48 родин (одиноких громадян), із них за 
категоріями обліку:

«Особи з інвалідністю внаслідок війни, учасники антитерористичної 
операції, внутрішньо переміщені особи» - 5 родин (одиноких громадян),

«Учасники бойових дій, учасники антитерористичної операції, внутрішньо 
переміщені особи» - 38 родин (одиноких громадян),

«Діти-сироти, діти позбавлені батьківського піклування», з числа 
внутрішньо переміщених осіб – 4 родин (одиноких громадян),

«Сім’ї загиблих (померлих) учасників АТО, Захисників і Захисниць    
України» - 1 родина.
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Крім того, 40 родин (одиноких громадян) перебувають на обліку громадян, 
які потребують надання житлового приміщення з фондів житла для тимчасового 
проживання внутрішньо переміщених осіб.

Слід зазначити, що на території Київської територіальної громади серед 
міських цільових програм діє Міська цільова програма забезпечення житлом 
громадян, які потребують поліпшення житлових умов, на 2022 - 2024 роки, 
затверджена рішенням Київської міської ради від 14.07.2022 № 4889/4930, 
ознайомитись з якою можна на офіційному веб-сайті Київської міської ради.

Разом з тим повідомляємо, що на сьогоднішній день кількість внутрішньо 
переміщених осіб, забезпечених тимчасовим житлом з фонду житла для 
тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб за рахунок можливостей 
місцевої влади, у Печерському  районі міста Києва становить 6 родин (16 осіб).

Крім того доводимо до відома, що згідно з частинами першою та третьою 
статті 23 Закону рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації можуть 
бути оскаржені до керівника розпорядника, вищого органу або до суду. 
Оскарження рішень, дій чи бездіяльності розпорядників інформації до суду 
здійснюється відповідно до Кодексу адміністративного судочинства України.

З повагою

Перший заступник  голови                                                        Анатолій КОРЖ

Ольга Лісниченко 254-22-24
Ольга Федосєйкіна 


